

N. 82 — 579

Koninklijk besluit van 25 maart 1981 waarbij algemeen verbindend wordt verklaard de collectieve arbeidsovereenkomst van 11 maart 1980, gesloten in het Paritair Comité voor de kleding- en confectienijverheid, betreffende de arbeidsvoorwaarden. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 72 van 14 april 1981 :

op bladzijde 4608 — hoofdstuk IV — Lonen, a) Lonen van de minderjarige werklieden en werkksters beginnelingen, artikel 4, § 2 Hoofding van de tabel 3e kolom, Nederlandse tekst :

lezen : « Bereikte leertijd » in plaats van « Bereikte leeftijd ».

N. 82 — 580

Koninklijk besluit van 22 maart 1982 tot wijziging van de werkloosheidsreglementering in functie van de deeltijdse arbeid. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 63, van 1 april 1982, bladzijde 3797, Franse tekst, § 3bis, 6e en 7e lijn van artikel 2, lezen als volgt : « de travail hebdomadaire d'un travailleur occupé à temps plein dans une fonction analogue dans la même entreprise ou à défaut dans la même branche d'activité. »

M. 82 — 581

Ministerieel besluit van 22 maart 1982 tot wijziging van de werkloosheidsreglementering in functie van de deeltijdse arbeid. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 63, van 1 april 1982, bladzijde 3799, Nederlandse en Franse tekst, artikel 5, lezen « 15° » in plaats van « 16° ».

N. 82 — 582

Koninklijk besluit van 30 maart 1982 betreffende de toekenning van wachttuikeringen aan jonge werknemers, niet-gezinshoofden, die hun studies beëindigd hebben. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 63, van 1 april 1982, bladzijde 3800 :

1. De 7e lijn van artikel 5 als volgt lezen :

« ziekte en invaliditeit of, vóór 1 april 1982, een werkloosheidsuitkering, worden voor de toepassing van artikel 122 »;

2. Nederlandse tekst, 2e zin van artikel 8, lezen « 1983 » in plaats van « 1963 ».

MINISTERIE VAN OPENBARE WERKEN

N. 82 — 583

Ministerieel besluit van 30 november 1981 tot wijziging van het ministerieel besluit van 22 november 1977 houdende verdeling van de betrekkingen van de personeelsformatie van het Bruggebureau. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 41 van 2 maart 1982 :

— blz. 2328, kolom 4 : tegenover de vermelding « Industrieel ingenieur-directeur (bouwkunde) », dient de vermelding « 1 » te worden ingevoegd;

— blz. 2328, kolom 4 : tegenover de vermelding « Eerststaanzend industrieel ingenieur (bouwkunde) », dient de vermelding « 1 » te worden ingevoegd;

— blz. 2328, kolom 1 : na de vermelding in pool van de graden van « industrieel ingenieur (bouwkunde) » met « technisch ingenieur of eerste technisch ingenieur : toepassing van het beginsel van de vlakke loopbaan en « conducteur of eerste conducteur : toepassing van het beginsel van de vlakke loopbaan », dient het nihil-teken « — » te worden ingevoegd.

F. 82 — 579

Arrêté royal du 25 mars 1981 rendant obligatoire la convention collective de travail du 11 mars 1980, conclue au sein de la Commission paritaire de l'industrie de l'habillement et de la confection, concernant les conditions de travail. — Erratum

Moniteur belge n° 72 du 14 avril 1981 :

à la page 4608 — chapitre IV — Salaires, a) Salaires des ouvriers et ouvrières mineurs d'âge débutants, article 4 § 2 — Entête du tableau — 3e colonne, texte néerlandais :

lire : « Bereikte leertijd » au lieu de « Bereikte leeftijd ».

F. 82 — 580

Arrêté royal du 22 mars 1982 modifiant la réglementation du chômage en fonction du travail à temps partiel. — Erratum

Moniteur belge n° 63, du 1er avril 1982, page 3797, texte français, § 3bis, 6e et 7e ligne de l'article 2, lire comme suit : « de travail hebdomadaire d'un travailleur occupé à temps plein dans une fonction analogue dans la même entreprise ou à défaut dans la même branche d'activité. »

F. 82 — 581

Arrêté ministériel du 22 mars 1982 modifiant la réglementation du chômage en fonction du travail à temps partiel. — Erratum

Moniteur belge n° 63, du 1er avril 1982, page 3799, texte néerlandais et français, dans l'article 5, lire « 15° » au lieu de « 16° ».

F. 82 — 582

Arrêté royal du 30 mars 1982 relatif à l'octroi d'allocations d'attente aux jeunes travailleurs, non-chefs de ménage, qui ont terminé leurs études. — Errata

Moniteur belge n° 63, du 1er avril 1982, page 3800 :

1. Lire la 7e ligne de l'article 5 comme suit :

« maladie et l'invalidité ou, avant le 1er avril 1982, une allocation de chômage, ne sont pas prises en considération pour »;

2. Texte néerlandais, 2e phrase de l'article 8, lire « 1983 » au lieu de « 1963 ».

MINISTERE DES TRAVAUX PUBLICS

F. 82 — 583

Arrêté ministériel du 30 novembre 1981 modifiant l'arrêté ministériel du 22 novembre 1977 portant répartition des emplois du cadre organique du Bureau des Ponts. — Errata

Moniteur belge n° 41 du 2 mars 1982 :

— p. 2328, colonne 4 : en face de la mention « Ingénieur industriel-directeur (construction) », il y a lieu d'ajouter la mention « 1 »;

— p. 2328, colonne 4 : en face de la mention « Ingénieur industriel principal (construction) », il y a lieu d'ajouter la mention « 1 »;

— p. 2328, colonne 1 : en face de la mention, sous forme de pool, des grades d'« ingénieur industriel (construction) », d'« ingénieur technicien ou ingénieur technicien principal : application du principe de la carrière plane », et de « conducteur ou conducteur principal : application du principe de la carrière plane », il y a lieu d'ajouter le signe négatif « — ».